

15

Miasto Stołeczne Warszawa,
00-950 Warszawa, Pl. Bankowy 3/5
NIP: 525-22-48-481
Dom Pomocy Społecznej „SYRENA”
ul. Syreny 26, 01-150 Warszawa
Telefon: 22 632-32-41; 22 632-32-42 Fax: 22 632-75-09
www.dpssyrena.pl; e-mail: alebek@um.warszawa.pl;

Warszawa, 16.10. 2019 r.

Do wykonawców biorących udział
w postępowaniu prowadzonym
w trybie przetargu nieograniczonego

dotyczy: postępowania o udzielenie zamówienia publicznego prowadzonego w trybie przetargu nieograniczonego na Opracowanie, wytworzenie, dostawa i instalacja kiosków diagnostycznych (stacjonarnego i mobilnych) wraz z certyfikacją urządzeń, oprogramowaniem oraz integracją danych z urządzeń do systemu Syrena w ramach projektu pt. „Budowa i wdrożenie zintegrowanego systemu wsparcia usług opiekuńczych opartego na narzędziach TIK na terenie Warszawskiego Obszaru Funkcjonalnego (E-Opieka)”

Zamawiający w odpowiedzi na pytania Wykonawcy, działając na podstawie art. 38 ust. 2 ustawy z dnia 29 stycznia 2004 r. Prawo zamówień publicznych, odpowiada na pytania do ogłoszenia i SIWZ:

Pytanie 1:

„Zakres: Ogłoszenie o zamówieniu nr 603765 – N – 2019 z dnia 2019-10-07.

Zapis:

O zamówienie mogą ubiegać się wyłącznie zakłady pracy chronionej oraz wykonawcy, których działalność, lub działalność ich wyodrębnionych organizacyjnie jednostek, które będą realizowały zamówienie, obejmuje społeczną i zawodową integrację osób będących członkami grup społecznie marginalizowanych

Nie

Należy podać minimalny procentowy wskaźnik zatrudnienia osób należących do jednej lub więcej kategorii, o których mowa w art. 22 ust. 2 ustawy Pzp, nie mniejszy niż 30%, osób zatrudnionych przez zakłady pracy chronionej lub wykonawców albo ich jednostki (w %)

Pytanie 1: Proszę o doprecyzowanie zapisu, który wprowadza w błąd. W pierwszej części Zamawiający oznajmia, że Wykonawca nie musi spełniać wymogów zakładu pracy chronionej oraz działalności obejmującej społeczną i zawodową integrację osób będących członkami grup społecznie marginalizowanych, natomiast w drugiej części zapisu Wykonawca prosi zgodnie z art.22 ust.2 Pzp. o podanie wskaźnika zatrudnienia osób z ww. grup. Kto wobec tego może ubiegać się o zamówienie?”

Odpowiedź 1: Zamawiający potwierdza, że Wykonawca nie musi spełniać wymogów zakładu pracy chronionej oraz działalności obejmującej społeczną i zawodową integrację osób będących członkami grup społecznie marginalizowanych. Podczas publikacji ogłoszenia po zaznaczeniu przez Zamawiającego odpowiedzi "NIE" informacja o procentowym wskaźniku nie powinna być widoczna, ale publikacja ogłoszeń odbywa się przy użyciu oprogramowania Urzędu Zamówień Publicznych i Zamawiający nie ma możliwości ukrycia informacji wprowadzających w błąd.

Pytanie 2:

„Zakres: OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Zapis:

Moduł stacjonarnego kiosku diagnostycznego ma być odpowiedzialny za umożliwienie podopiecznym samodzielnego, cyklicznego przeprowadzania podstawowych pomiarów biomedycznych oraz udziału w ankietach dotyczących stanu zdrowia, aktywności psychofizycznej, sprawności ruchowej.

Pytanie 2.1: Jakie parametry powinny być oceniane w ramach oceny aktywności fizycznej ? (faktycznie przebyta ilość kroków- ocena krokomierzem, ankieta aktywności dziennej, czujniki ruchu w pomieszczeniach?)”

Odpowiedź 2.1: Ocena aktywności czynnościowej i fizycznej powinna być oceniana według Całościowej Oceny Geriatrycznej (tj. Skala Katza, Skala Lawtona, skala Barthel, Skala Tinetti, skala Nortona, Skala MNA), która jest niezbędna do ustalenia zdolności osoby starszej do samodzielnego funkcjonowania oraz do określenia zakresu ingerencji leczniczej i koniecznej opieki.

Pytanie 2.2: „Czy ocena psychofizyczna jest rozumiana jako ocena za pomocą konkretnej skali (np. NOSGER)?”

Odpowiedź 2.2: Ocena psychofizyczna rozumiana jest jako wybrane skale znajdujące się w ocenie czynnościowej (skala Katza, Skala Lawtona, Skala Barthel), stanu fizycznego (skala Tinetti, skala Nortona, skala MNA) oraz stanu umysłowego (skala Folsteina, Skrócony Test Sprawności Umysłowej wg. Hodginksona, Skala Niedokrwienna Hachinskiego (skrócona wersja), Geriatryczna Skala Oceny Depresji Yesavage'a) Całościowej Oceny Geriatrycznej. Zamawiający zastrzega sobie możliwość zmiany skal.

Pytanie 2.3: „Czy zestaw diagnostyczny powinien zakładać możliwość oceny wyłącznie przez pacjenta (samoocena), czy zakłada pomoc w ocenie rezultatów wykonywanych testów przez personel medyczny (np. ocena czasu i dokładności wykonania przez pacjenta testów oceny chodu)?”

Odpowiedź 2.3: Zamawiający zakłada, że zawsze będzie pomoc w ocenie rezultatów wykonywanych testów przez personel medyczny.

Pytanie 3

„Zakres: OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Zapis:

- a) **moduł stacjonarnego kiosku diagnostycznego** – dedykowany zestaw urządzeń zabudowany w stacjonarnym zintegrowanym stanowisku pozwalających na wykonanie kompleksowych badań medycznych, określających kondycję zdrowia podopiecznego celem kwalifikacji wstępnej, umożliwiającej przyjęcie podopiecznego do DPS jak również okresowy monitoring wybranych parametrów życiowych. Kiosk umożliwił będzie podopiecznym samodzielne, cykliczne przeprowadzanie podstawowych pomiarów biomedycznych oraz udziału w ankietach/ skalach/ocenach dotyczących stanu zdrowia, aktywności psychofizycznej, sprawności ruchowej czy umysłowej;

Pytanie 3: Czy zostały zdefiniowane wymagane narzędzia do oceny sprawności umysłowej oraz stanu zdrowia?”

Odpowiedź 3: Nie. Zamawiający zakłada, że Całościowa Ocena Geriatryczna będzie narzędziem do oceny umysłowej oraz stanu zdrowia, nie licząc narzędzi do pomiarów i badań.

Pytanie 4

„Zakres: OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Zapis: 3. Opis funkcjonalności: pkt. 1.

- b) dedykowany i łatwy w obsłudze interfejs użytkownika przystosowany dla obsługi przez osoby z wadami wzroku, słuchu oraz w podeszłym wieku;

Pytanie 4.1: Czy Zamawiający dysponuje szczegółowymi wytycznymi interfejsu spełniającego ww. warunki”

Odpowiedź 4.1: Zamawiający nie dysponuje szczegółowymi wytycznymi interfejsu. Ma on być przystosowany dla osób starszych, w podeszłym wieku.

- c) możliwość personalizacji procesu pomiarowego indywidualnie dla każdego podopiecznego po kwalifikacji, jak również na podstawie odpowiedzi udzielonych w ocenach i skalach;

Pytanie 4.2: „Czy Zamawiający przewiduje wsparcie personelu medycznego w Kiosku diagnostycznym stacjonarnym?”

Odpowiedź 4.2: Tak.

- f) możliwość rozbudowy o kolejne urządzenia w celu rozszerzenia wykonywania badań diagnostycznych i dokładniejszej kwalifikacji.

Pytanie 4.3: „Czy Zamawiający dysponuje listą urządzeń, o które potencjalnie chciałby rozbudować Kiosk diagnostyczny w celu rozszerzenia badań diagnostycznych?”

Odpowiedź 4.3: Nie.

Pytanie 5

„Zakres: OPIS PRZEDMIOTU ZAMÓWIENIA

Zapis: 3. Opis funkcjonalności: pkt. 2.

- c) intuicyjna i prosta obsługa zestawu umożliwiająca realizację procesu dopasowanego indywidualnie dla podopiecznych;

Pytanie 5.1: Prośba o doprecyzowanie: co Zamawiający ma na myśli pisząc o procesie dopasowanym indywidualnie dla podopiecznych. Czy ma zakładać indywidualizację procesów diagnostycznych dostosowaną do zdolności poznawczych pacjenta? Np. różny poziom pytań i poleceń w zależności od stopnia demencji.”

Odpowiedź 5.1: Zamawiający pisząc o dopasowanym procesie indywidualnie dla podopiecznych miał na myśli możliwość ustawienia indywidualnego planu wykonywania badań dla mieszkańca (np. możliwość ustawienia 2x w miesiącu ciśnienia, 1x w tygodniu glikemia).

- f) możliwość kontroli w formie stałego nadzoru nad stanem zdrowia podopiecznego;

Pytanie 5.2: „Na jakiej zasadzie Zamawiający przewiduje stale nadzorować stan zdrowia podopiecznego. Prośba o doprecyzowanie.”

Odpowiedź 5.2: Zamawiający pisząc to miał na myśli, aby personel podczas, np. nocy miał możliwość ciągłego monitorowania stanu zdrowia, w tym monitorowanie rytmu serca za pomocą EKG i mierzenie cyklicznie ciśnienia.

Pytanie 6

„Zakres: WYMAGANIA TECHNICZNE

Zapis: 1. Kiosk diagnostyczny stacjonarny:

- c) fotel umożliwiający wygodne przeprowadzenie badań takich jak EKG, pomiar ciśnienia czy saturacji, wskazane jest aby proces pomiarowy był wspierany poprzez konstrukcję stanowiska – oznacza to że wskazane byłoby zabudowanie odpowiednich schowków lub pojemników ewentualnie fragmentów infrastruktury pomiarowej wprost w fotelu, tak aby pensjonariusz w celu realizacji kolejnych pomiarów nie musiał zmieniać pozycji;

Pytanie 6.1: prośba o doprecyzowanie konstrukcji stanowiska. Czy Zamawiający wyraża zgodę na przedstawienie innego rozwiązania niż wyżej opisana infrastruktura?”

Odpowiedź 6.1: Zamawiający nie wyraża zgody na przedstawienie innego rozwiązania. Fotel ma umożliwiać komfortowe przeprowadzenie badań dla mieszkańców, bez zmieniania pozycji podczas diagnostyki. Fotel będzie najbardziej komfortowy dla mieszkańców, którzy jeżdżą na wózkach albo poruszają się przy pomocy chodzika.

- e) zintegrowane stanowisko do pomiaru wzrostu (najczęściej spotykane jako element stanowiska do pomiaru masy ciała);

Pytanie 6.2: „Czy Zamawiający wyraża zgodę na wykorzystanie stanowiska do pomiaru wzrostu niezintegrowanego ze stanowiskiem do pomiaru masy ciała?”

Odpowiedź 6.2: Tak. Dane ze stanowiska do pomiaru wzrostu muszą być automatycznie integrowane i transferowane do systemu Domu Pomocy Społecznej.